
 

Δελτίο  Τύπου 

          Με μεγάλη επιτυχία και στο πλαίσιο της διαδικτυακής επετειακής εκδήλωσης- 

αφιερώματος «1821 – 2021: Μνήμη, διάρκεια, βιώσιμο μέλλον», διοργανώθηκε η 

παρουσίαση των δράσεων των σχολικών μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης 

Ηπείρου, με αφορμή τα 200 χρόνια από την Επανάσταση του 1821. Στη διαδικτυακή 

διημερίδα για την παρουσίαση των δράσεων των Δημοτικών Σχολείων «Ο αγώνας 

για την ελευθερία του ΄21 μέσα από τα μάτια των παιδιών», που 

πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 22 και την Τετάρτη 23 Ιουνίου 2021) και ώρα 10.00 

π.μ. έως 1.30 μ.μ., συμμετείχαν 20 Δημοτικά Σχολεία της Περιφέρειας Ηπείρου 

(Διευθύνσεων Π.Ε. Άρτας, Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων και Πρέβεζας) καθώς και 2 

φιλοξενούμενα σχολεία (guest-schools) εξωτερικού (Αγ. Δημητρίου Ν. Υόρκης 

Η.Π.Α. και Χρυσελεούσας Λευκωσίας Κύπρου). Η επετειακή εκδήλωση περιε-

λάμβανε πρωτότυπες εκπαιδευτικές δράσεις και καινοτόμες ψηφιακές παραγωγές 

των εκπαιδευτικών και μαθητών των Δημοτικών Σχολείων, αλλά και μια εισήγηση 

Καθηγητή του Ιόνιου Πανεπιστημίου Γιώργου Παπαϊωάννου με θέμα: «Μουσειο-

παιδαγωγική και σύγχρονο σχολείο».  

Οι επετειακές εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν υπό την αιγίδα του ΠΕΚΕΣ 

Ηπείρου,  και τις χαιρέτησαν ο Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων Κώστας 

Τασούλας, οι βουλευτές του Ν. Ιωαννίνων Μαρία Κεφάλα (Ν.Δ.) και Μερόπη 

Τζιούφη (ΣΥΡΙΖΑ), ο Γενικός Γραμματέας Α/θμιας, Β/θμιας και Ειδικής Αγωγής του 

Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων Αλέξανδρος Κόπτσης ο Αναπλ. 

Περιφερειάρχης Ηπείρου Βασίλης Γοργόλης, ο Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου 

Παιδείας και Πολιτισμού Οδυσσέας Πότσης, ο Περιφερειακός Διευθυντής 

Εκπαίδευσης Ηπείρου Κωνσταντίνος Καμπουράκης, οι Διευθυντές Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ηπείρου, Άρτας Κλεοπάτρας Βασιλείου, Θεσπρωτίας Μαρίνα Μπέση, 

Ιωαννίνων Δημήτρης Ντούτσης και Πρέβεζας Γιώργος Μότσιος, καθώς και η Αναπλ. 

Οργανωτική Συντονίστρια του  ΠΕΚΕΣ Ηπείρου Ευδοξία Σακελλαροπούλου αλλά 

και άλλοι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ηπείρου από την Οργανωτική Επιτροπή της επετειακής τηλεδιημερίδας 

για τα 200 χρόνια από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης (1821-2021).  

Το διήμερο επετειακό εκπαιδευτικό αφιέρωμα με τις δράσεις των Δημοτικών 

Σχολείων παρακολούθησαν συνολικά 1.152 άτομα (προβολές/παρακολουθήσεις), 

και παρουσιάστηκε διαδικτυακά από την πλατφόρμα webex του ΥΠΑΙΘ αλλά και σε 

απευθείας αναμετάδοση (live streaming) στο διαδικτυακό κανάλι του YouTube 

με την ευγενική χορηγία επικοινωνίας της “Γραφίδας Σιντικής” του 

δημοσιογράφου/αρθρογράφου Χρήστου Κατσαρού, που τον ευχαριστούμε θερμά. 

        Μαγνητοσκοπημένα στιγμιότυπα της επετειακής τηλεδιημερίδας (22-23/6/2021) 

μπορείτε να παρακολουθήσετε παρακάτω και στο εκπαιδευτικό ιστολόγιο: 

https://blogs.sch.gr/nsoutop/vinteo-1is-imeras/ (1
η
 ημέρα 22/6/2021) και  

https://blogs.sch.gr/nsoutop/vinteo-2is-imeras/      (2
η
      ημέρα     23/6/2021) 

                               Για το Γραφείο Τύπου της Οργανωτικής Επιτροπής 

                         

                                 Νικόλαος   Σουτόπουλος & Δημήτριος Δρογίδης 

                                             ΣΕΕ ΠΕ70 – ΠΕΚΕΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
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